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DEBRECENI ÚJSÁG
Előfizetési ár helyben és vfdékrsi I
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Szeptemberben 672.000, február óta 6.975.000 
hajóteret vesztett az entente.

** e3fo®,?’ás®n?k eredménye: 20.000 fogoly, száznál több ágya
és temérdek hadianyag. Mago es Silda« szigete is német kézre bernit.

M.000 ionná hajotér megsemmisítése a POidkOzi tengeren.
/Az öséli partraszállás a nyílt teíwri hú- . ... r »■ « .... .../Az öseli partraszállás a r...... ,v..b. ÍL ....... 

ború kezdetét jelenti. A németek ebben is oly 
fölényesen vették kezükbe a kezdemény.-zéstí, 
hogy az ellenségre mért csapásaik kivédhetet­
leneknek bizonyultak. A rendesen száraz és 
szerény, német jelentés szinte áradozó ömlen­
géssel mutat rá a sikerre, melynek nagyságát 
legjobban emeli ki az ellenség rémüleíe. Kilen,- 
nap alatt foglalták: el a rigai öböl és a livlandi- 
estlandi partokat biztosító Ősei, Moon é -..,3 
szigeteket. Már csak Worms szigete van hí tra, 
hogy a siker koronája is meglegyen. Amilyen 
'(«doletlel indult a támadás az • rósz ■■ :. 
llai, szinte biztosra vehető, hogy pár nap alatt 

az is német kézre kerül.
Az orosz flotta, megmaradt részel visszz - 

■űnultak a finn öbölbe, amelynek bejáratánál 
múr/eltüntek a német flotta előőrsei: a búvár- 
hajók, Pernaut pedig az estlandi parton már 
javában bombázzák. Az orosz flotta máj- csak 
abban reménykedik, hogy a tél hamarabb be­
köszönt, mielőtt a német flotta, behatolhatna a 
ánn öbölbe és nagyobb szabású támalást ké­
szíthetne elő Révai, Kronstadt és Pétervár el­
len. Még nem bizonyos, hogy heválnak-e az 
orosz számítások, mert némelykor jógmentes 
még decemberben is a finn öböl. Az időjárást')! 
függ tehát az orosz flotta és Pétervár í.'irsa.

Hogy a nyílt tengeri háború kezdődött az 
óseli partraszállással, mutatja, hogy neinc-.i< 
i német flotta futott ki az északi tengerre, liá­

nom a mi flottáink is az Adriára, de az olasz- 
h'ancia-angol flottával nem találkozott. A ne­
met nyílt, tengeri flotta is csak az i nteni" .•záf- i 
másainak okozhatott érzékeny károkat. Amuii \ 
Mílliobb sikert arattak a bttvárhfijők isnid a 
''tildköd tengeren 46.000 fonna 'hajóiérjorjai. 1 , 
')iegsciiiij(isilésével. A tengeri b.ii.ici'i'éaa okió- : 
:'er valószínűleg rekordot hoz. amennvil'un m;. , 1 
■a millió bruttotonnát mr.gközeleti az 01 dn <-nj, 
már pedig még egész hét bútivtva:i.

A mérikar jeiéntise.,
Buiapcsf, október 21. (Keleti harctér./ ; 

1 helymt változatlan.
harctér.) A Fleurs-völgybeti „iár- 

t'reink egy sikeres válla fkozó .] e.;y '■ 
negyven főnyi legénységet fogtak I.

'.'Jdkclcli harctér.) Az Ochrjds^jótól nyü* ' 
Riitra oszt rák-magyar, német és bolgár csipa j 
Dk Vitéz védekezésén meghiúsultak erős fran- ■ 
c,a támadások.

Budapest, október 22. (Keleti harder.) 
l one sbb esemény nem volt.

; ')'”ác harctér.) X rellei szoi'o.-l miiidkeí , 
■ddalan a Pollogrino-völgybon és Marmol;:!.’. 1 
'/dékon a harci tevékeny ég feléledi; a Monte- 
'liefi'D fpkeriiit egy ellenséges tám:>'Jzpontot 
/robbantani. A Coraevolle-völgyben 'egyidejte 

támadói rohamcsap;:Iáink a második olien- 
’’‘ges vonali; nyomultak előre, az ellenségnek 
■ nlyos, véres veszteségei okozlak e- nélrroy fi - 
Itellyal ismét a kiinduló állásba tértek vi.-szm 
, (I)i'lkeleii harctér.) A Skurabi nyugati 
Tníján osztrák-magyar és német csapatok tá- 1 
/adása, néhány francia állá'' birtokába julP ' 
lűt‘ benünkot ( 

harcai.
LudcndorH első fnszáilásmester jelentére,

)--rl.ii', október 21. ■' ,\nugal- harctér.) 
liupprecht trónörökös hadoopo: íja: Ostendét 

felöl lőttek. A városban házakban kárt 
okoztak. \ flundriai szárazföldi arcvonalon

kori-jíozoit maradt. A sötétség 
te:gi r]r: rti. ii Dikmuidqnnél és .a. 
ly szakaszán erősbödött a tűz. 
uro elí jisé.e.s felderítő osztago- 

iaú nagy vi-zii\'-é. i.'ckel visszavertünk. A ue- 
I niet trónörökös hadcsep.irtja: Ködös és önnel; 
; .folytán kissé nyugodíaljb reggel után á látási 
’ viszonyok javultával a tüzérségi csata VaixaiD 
i Iontól Brye-ig ismét a legnagyobblievessé gre 
.' emelfeedott. Sokszor pergőtűzig fokozódva csőit- 
j kenés nélkül tartott az éjfolyamán is. Nagyobb 
i támadások ezreiéig nem voltak. A többi had- 
i seregne-1 a harci tevékenység nagyóbbára cse­

kély maradt. Kilenc ellenséges repülőt lelőt­
tünk.

' Keleti ’tardér.) Dagő szigeten csapa­
taink elérték a keleti partot. Portyázó oszta 
:i"k áfj.ir.i ik a szig-1 belsejét. Eddig több 1Ü0 

I ioglyol ,i ''‘">1101 tok. A Moon sziget és a száraz- 
| föl ! között fekvő Sildmi szigetet megszállottuk. 
i ()r<: haderők Slawa rjmcsának óí ze ■ 
I tonyra j ilott gőzösnek hátrahagyásával a 
' Moon-Smuloi.észak fele elhagyták.

Az, orosz-rom;!ii szárazföldi arcvonalon
nőni volt jelentős esemény. 1

1 < ■. ■- h .■,>.• d. \scumbi-völgy és a, 
Ochri. a-tó közötti hegy íiáíon tegnap erős tüz- 
lókrszie's i i/'ii n.r.i francia haderők tárna-

gá r csapa tol e)lci g rohamát t üzelés st I és
eiloníárneé.i i.ii megnir-itotlák. Az. Ochrida- 
tótól keletre alaüiini ■ Presba-tótól a Clser*-

Vardai mindkét partján a tüzérsej- 
nysé... ■' zr< vehétően növektf-

22. (Nyugati harder.') 
; í* tilcsi)potíja- Flandria- 
c. • 11oulhoiihitei' i i'doiől 
adornáig isinél nagy erő 

ti.II, .■(.!■■ helyütt pergőtűzzé dtigud- 
üe,. -. n'.iia l. Ma reggel eddig él- 
.•■zei l;. Urainak es l’óelkapotte kö- 
.■mgol támadások kezdődlek. A ne- 

.niet trónörökös liade.sopori.ia.: Az Aillette-la- 
-pályou és Diaiénál a iiz. . ;n csata az összes 
harci i -zkö/.ölt 1 ■ .mgyobb mérvben való latha-

iban tegn 
:i (.temine

kély sziinetti . ój.ii i is t >vabb tombolt. A (..he- 
min drs Danié.-, középső szakaszán a. tüzelés, 
különösen ílern írnél időiként igen elénk volt. 
A Fiiam;..':i; i'ebl' i é- it’ Maas mentén is erős- 
bödöli a lm . I- 'ny.sóg. Tegnap tizenkét 
ellenséges repiilmcpct es egy ko.t'.’tt léggömböt 
lőttünk b .

lÁc.'e/.',,,. . ,-géí-z Dago rzfee! bir­
tokunkban van; több, mini ezei kétszáz foglyot 
és nétóíhy löveSvt e^állitottunk le. hagy készle­
tüket zsákmányoltunk. Szárazföldi haderőink

és hadi tengerészetünk 9 nap alatt Tiajtotta 
végre közösen ezt a mttvletet; amely öxcl, Moon 
és Dagő szigeteket, ír keleti tenger kalati része-• 
ink kulcspontjait német kézre juttaila: v.jaiib 
bizonyítéka ez a szárazföldi haderőik és. haiti 
tengerészt tinik támadó elejéinek Együtt mü 
ködösünk itt is minta: zeninek nevezhető.

(Macedón aretcén: .) Slc.in.bi völgyben

állta előtt
a trunciáktói téinnd.íss il néhány mag-isl.vlg 
állást ragadtak cl, «:-.olvk-’t erős eLjrelrrések- 
kel szemben is m^gt ci h-il'.ik A M. i.ai-ztn-- 
llesna közötti utón az ellenség ismételt táma- 

• dúsai meghiúsullak. Itt és a Vardar mindkét 
1 pariján. nagy kiterjedésű szakaszokon a tüzetes 
prös maradi; , ,.

orosz hoSjzet.
( Pétvrvárt nő az idegesség.
iyfoddiülin, október 22. Péiervárt a német 

t flotta nagy diadalai miatt egyre nagyobb az 
i idegesség. A sajtó csupán abban reményke- 
í dik, hogy a németek előnyomulásának a téli 
í időjárás fog véget vetni. A finn lapok hang- 
' súlyozzák, hogy a finn öböl már nem soká’1.; 
' maradhat elzá'na a német flotta elöl. Az orosa 
i kormány megtette az előkészületeket a nemei 
j flotta támadás fogadására.

Jdoiierdam, október 22. Pétervárról je- 
I lenti a londoni Daily Mail: Verderenszki ten- 
l gerészeti miniszter tnaácskozásokat folytatott 
I a keleti tengeri, orosz flotta védelméről. Per- 
; nau és Révai védelmére lázasan készülnek az 
i erősítések. A fenyegetett estlandi tengerpart 
j ’. édohnóre nagykaliberü á.gyukat szállítanak. 

Ternau helyzetét a pétorvári sajtó is kritkus 
aak tartja,' az északi hadsereg helyzetét pedig 
tarthatatlannak.

Mastc « bMoectii.
Elsiilyeszlett amerikai íiőzös.

llolierdam, október 22. (Rc.iter-jelentés 
Washingtonból.' Az „Ambilles“ (58”8 amerikai 

'gőzölt e hó 17-én európai vizeken megtorpe­
dózták. A hiún levő 1G7 ember ko/.iil 15 a. vizbe 
fűlt. Az amerikai tengerész és szárazföldi csa­
pattiszteket sikerült megmenteni.

Eseménye!: a tengeren.
Budapest október 22. Október 18-án köny- 

nyü tengeri haderőink egyes részei a Helgo­
land cirkáló) vezetésével az ellenséges szállitá.- 
sol; megzavara céljábóil előretöréseket hajtot­
tak végre a déli Adriára. Az előretörés folya 
inán ellenséges hajókat nem láttak, noha, flot- 
1 illánk hosszabb ideig tartózkodott az olasz 
partok közelében. Az ellenséges repülőknek de 
egy tengeralattjárónak 19-én reggel egyse­
gei: k ellen intézett támadásai hatástalanok 
maradtak. Tüzelésünkkel felgyújtottunk ogy 
olasz repülőgépet, amely szétzuzódott; a mi re- 
pülöcsoportunk a messeze délnyugatra hajóink 
látókörletén kivid a megjelenő túlnyomó erejű 
olasz tengeri haderőket eredményesen bombái:-

A >■ ’ ...... -.. * .
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Wk-XlítJubAlulSl lUbAG i*»n. oktoueb n.
te. Egy olasz romboló a közvetlenül mellette 
lecsapó bombától láthatóan inegsérült. Ten- 

gart haderőink és repülőink teljes számban és 
sértetlenül tértek vissza. A hajőhadparancs- 
noksdg.

fix eltévedt Zeppelinek.
Petris, október 22. Az eddig beérkezett je­

lentések folytán feltehető, hogy 11, Angliából 
visszatérő léghajó repült át. Franciaország fö­
lött. Tíajr.alhi’.sadásakor még nyolc hajó volt 
Franciaorazát' fölött. Három megkísérelte vé­
delmi vonalaink átrepülését, a másik kettőnek 
sikerült elmenekülni. Később négy repülőgé­
pünk utolér to őket, az ogyiket 50o0 méter ma­
gasságban megtámadta. Az üldöző repülőgép 
muníciója. azonban elfogyott s ezért kénytelen 
volt f dadni a harcot.

London, október 22. A Reuter-ügynöksóg 
:elenti; A szombati légibombázásnak 19 balott- 

i van. Tűzvészt a bombázás nem okozott.
Paris, októl er 22. A Tem^s jelenti: A Zep­

pelinek a ködben tévedtek el s a délkeletnek 
’aló légiáramlat folytán jutottak Franciaor­
szág falé.

arttlinénys.
Bér.«, október 22. A központi hatalmak ' 

hadi-rendszabályai szeptember hóban 672,000 
tonna hajótérfogat elsülyesztését eredményez­
ték. A korlátlan buvárhajóharc kezdete óta 
0,975,000 tonna hajólérfogatot sülyesztettek el.

Orosz jelentés 
a visszavonulásról.

Pétervár, október 22. Hivatalosan jelentik: I 
(lsei és Moon szigetek véglegesen az ellenség 
kezébe kerültek. A moon-sound. helyzet folytán 
ama haderőnk bázisát, amelyek a finn öböl 
torkolatának környékét védik, oly pontra kel­
lett áthelyezni, mely több biztonságot fog nyúj­
tani, mint a mostani. Sikerült a Moon—Sound­
ban levő összes hajókat megmenteni s az egész 
föladott bázist a szomszédos környékkel oly 
állapotba helyezni, amely katonai célokra való 
fölhasználását teljesen lehetetlenné teszi. Hati- 
eröinkaz ellenség uj támadása ellen védik a 
Moon—Sound északi bejáratat és a finn ten­
geri öbölbe vezető utat

Esti jelentés.
Berlin, október 22. A Wolff-ügynökség je­

lenti A flandriai reggeli támadások csekély 
területi eredménytől eltekintve, amelyet az el­
lenség Weeltbocknál, Langemarktól északra 
elért, meghiúsultak. A Menin—Ypern útnál is 
i ssszeomlott erős angol támadás. Soissonstól 
északkeletre a tüzérségi csata átmeneti csökke­
nés után reggel ismét teljes erőre fokozódott. 
Az ősei Moon és Dagő szigeteken szerzett zsák­
mány több, mint 20,000 fogoly, több, mint 
ágyú és rengeteg hadiszer.

Újabb hajőBlsDIyEsztések.
Berlin, október 22. A Wolff-ilgynök

lenti. Tengeralattjáró naszádaiuk a Földközi 
tengeren újabban 12 gözöst, 3 vitorlást sülyesz- 
tettek el 46,000 tonna hajótér logaital.

Czernin Budapesten«
Budapest, október 22. Qzernin Ottokár 

gróf küliigvminiszter e hó 27-én Budapestre ér­
kezik több napi tartózkodásra. A kormány 
tagjain kívül a pártpolitikusokkal is érintkez­
ni fog.
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Kedden

Előadások 
6 kor fél 8 
kor ás >/( 
10 órakor.

Hella Moja-film.

Az eskü
dráma 4 felvonásban.

Főszereplő ;Hella Moja,

És a MsÉFőmiisGr.

Motivédnapok.
A honvédek vasárnapja« i
Gyönyörű idő kedvezett vasáranp a hon« 

védnapnak. Délelőtt megélénkült az égést vá« 
ros. A templomokban alkalmi istentiszteleteket 
tartottak. Majd megkezdődött a korzózás séta­
hangversennyel s a felállított sátrakban min­
denütt vidám hangulatban fogyasztották a za« 
mates hadi-gulyást és egyéb csemegéket. Kü­
lönösen nagy kereslet volt a ropogós kiflik 
után, amelyek u hajdani boldog békét juttatták 
az emberek eszébe.

Kora délután sűrű tömegekben a Nyálas­
ra özönlött ki a közönség. A pályateret széles 
ember-gyűrű fonta korul, amely nagy érdek­
lődéssel kísérte a lejátszódó sport-jeleneteket. 
Az egyes versenyek eredményei a következők:

ATHLSTIK/.I VERSENY.
1'10 ni.-es síkfutás: 1. Hadházy Dezső hadnagy 

lí.S mj)., 2. Fülöp László hadnagy, 3. Sajó László 
hadnagy.

Magasugrás; 1. Fülöp L. hadnagy 165 cm., 
2. Simon Imre hadnagy 160 'm., 0. Kovács Imre 
ónk. 155 crn.

Távolugrás; l. Hadházy Dezső hadnagy 6.10 
cm., 2. Pappensberger honv. 5.00 cm, 3. Vida Kál­
mán ónk. 5.40 crn.

Granátdobás:% 1. Lédeczy Nándor hadnagy 
54 m., 2. Külön László hadnagy 53.50 ni., 3. Oláh 
Gyula 51.10 m.

Rúdugrás: 1. Hadházy Dezső hadnagy 3.40 m. 
ellenfél nélkül.

4X189 m.-es staféta elönyverseny. 1. Tiszti 
staféta előny nélkül 59.6 mp. (Hadházy, Fülöp, 
Simon, Sajó hadnagyok 2. önkéntest staféta 25 
rn. előny. 3. Legénységi staféta 35 m. előny.

400 ni, síkfutás előny-verseny. 1. Hadházy 
Dezső hadnagy előny nélkül 56 mp. 2. Weidner 
Károly hadnagy 20 m. előny. 3. Sörés tizedes 45 m.

i előny.
Suíydobás: 1. Kovács Imre önk. 10.66 m. 2. 

Györösy Móritz önk. 10.63 m. 3. Oláh Gyula, önk. 
10.32 m. Az athletikai verseny igen szép sportot 
nyújtott, már az által is, hogy Hadházy Dezső 
3-as hadnagy, Magyarország többszörös bajnoka 
is részt vett és amint fent látható, irigylésre méltó i 
eredményeket ért el.

FOOTBALL.
3. honv. pótzlj.—75. gy. pótzlj 1 ;0 (0:0) a. 

két pótzlj. .tisztikara a következő felállításban 
vett részt:

HONVÉDEK:
I Fülöp László hadnagy.

Vase önk. Oláh önk.
dreier önk., Simon Imre hadnagy, Lázár önk. 

Bállá önk., Glass hadnagy Kertész önk., Küllös 
önk., Fried önk.

75-ÖSÖK: / I
Schlinger hadnagy,

Kaminsky hadnagy, Studnicka hadnagy.
Fejti hadnagy, Loos hadnagy, Kauzky had­

nagy, Woindlich ónk., Divis hadnagy, Weiner 
önk., Neural hadnagy, Langem,iyer hadnagy.

A football a 3-asok közül igen szép játékot ' 
produkált Simon és l úlöp hdgy., amíg a 75-ösök i 
közül Studnicka főhadnagy., precíz játéka vonta 
magára a közönség ügyeimét. A közösök csapata 
igen szép játékot produkált és az első félidőben 
sok dolgot adott a honvédek kapusának. A má­
sodik félidőben azonban a lelkes hanvéd-csapat 
megszerezte a győzelmet jelentő goalt, amit. Si­
mon hadnagy védlieieilen lövéssel juttatott az 
ellenfél hálójába. Az egész ünnepséget Bráiuer 
Gyula főhadnagy nagy arnbitioval rendezte.

A vei senyszámókát a leszálló alkonyattal 
gyönyörű harci-játék zárta be. Gondosan ki­
épített lövészárkokban egy ellenséges támadást 
mutattak be Szinpompás volt a rakéták tűzi­
játék.). amely gyönyörű fényivet vetett a harc­
területre. Majd megkezdődött az ellenfél roha­
ma, amely a rakéták felvillanó füzében izgal­
mas látványt nyújtott. Egy kis ízelítő volt ez 
a nagy bábomból, amely megkapott mindenkit.

Este ;t Bika, dísztermében nagy sikerű szü­
reti mulatság zajlott le. A közönség szoron­
gásig megtöltötte a tá’ms termel. Volt vidám 
hangulat konfetti-csata és egyéb kellemes szó­
rakozások, amihez Kiss Béla zenekara szol­
gáltatta a muzsikát.

Szépségversenyt is rendeztek, amelynek 
eredménye a következő: Reigersberg Else 
grófnő 3670, dr. Fiók Károlyné 3110, Sólyom 
Janka 2'85, Lindner Médy 2326.

A férfi szépségverseny győztesei: Orrnódy 
Vilmos, id. Kiss Béla.

Közben tánc is volt a záróráig.

A termények átvétele.
A bizottság megkezdte működését,
Az Országos Közélelmezési Hivatalt ve 

zeto m. kir. miniszter 100,000—1917 8záin„ 
rendelete alapján közlöm, hogy a terményátvevri 
bizottságok működésüket folyó évi október ho 
22-én kezdik meg.

Az átvételi eljárás zavartalan menete 
termelők erdekeire tekintettel mindenki érte,< 
tóit kap arról, hogy a terményátvevő bizottság 
az átvételi eljárást terményeire mikor és hot 
foganatosítja. Mindenki tartozik az értesítés 
ben megjelölt helyen és időben megjelenni s yz 
átvételi eljárás foganatosításához szűke 
adatokat (állandó háztartásbeliek létszámát 
illetőleg rendelkezésre álló okmányokat, állat 
állomány számát, igazoló járlatleveleket, le- 
gelőbér-ivet stb., cselédkönyveket, Haditer- 
ménynek és magánosoknak eladott termények­
re vonatkozó elismervény eket, vásárlási igazol­
ványokat) magával hozni.

i Miután azon vásárlási igazolványok, a 
i melyek akár házi, akár gazdasági szükséglet- 
| re szolgált termények bevásárlására kiadat- 

tak, október hó 15-től kezdődőleg a termelőktől 
való közvetlen vásárlásra jogosító hatályukat 

| a korábbi rendeletek értelmében elvesztették s 
ezen igazolványokra az említett időponttól 

j kezdve csakis az átvevő bizottság utján lehet 
I v .sárolni.

Felhívom mindazokat, akik vásárlási iga 
zolvanvnkra az átvevő bizottság utján vásá­
rolni óhajtanak, hogy vásárlási igazolványai­
kat legkésőui október hó 3G-ig a városi itezt- 
ii.'dalia szolgáltassak be, annyival is inkább, 
mert az ezen időpontig be nem adott vásárlási 
igazolványokra, még az átvevő bizottság alján 
sem lehet vásárolni.

Figyelmeztetem a termelőket arra, hegy 
az eltitkolt, elrejtett vagy az igénybevétel áléi 
bármely módon elvont készleteket a határ­
rendőrségek, pénzügyőrségok és a csendőrség 
közegei kutatni fogják, s a rendelet ellen vétők 
a fennálló rendelkezések szerint fognak biin- 
tettetni s eltitkolt készletük el fog koboztatni.

Jelzem, hogy az átvevő bizottságok műkö­
dése a gabonanemüeken kívül a hüvelyesekre 
és a tengerire is ki fog terjedni.

Különösen felhívom a termelők figyelmét, 
hogy az átvevő bizottságok által megállapí­
tandó felesleg készleteket tallóznak a lehető 
legrövidebb idő alatt a kijelölendő helyre be­
szállítani.

Az átvevő bizottságok működésének tar­
tama alatt a termelők egyik gazdaságból, a 
másik gazdaságba leendő szállítások céljára 
szállítási igazolványt nem kaphatnak

Az átvevő bizottságok eljárása ellen a 
felszólamlások 15 nap alatt adhatók be a_ vá­
rosi liszt! rodánál. Az elkésett felszólamlások 
— a fél igazolási jogának épségben maradása 
mellett — vissza lesznek utasítva. •

Az Országos Közélelmezési Hivatalhoz 
közvetlenül nem adhatók be a felszólamlások.

Amennyiben a felszólamlások folytán a 
termények a zár alól részben, vagy egészben 
fclodatnának, a feloldás csakis a Közélelmezési 
Miniszter ur jóváhagyása esetén lesz jogerőssé. 
Mindazon készletek tehát, amelyek a, felszólam­
lás folytán a zár alól feloldattak, csak a Köz­
élelmezési Miniszter ur jóváhagyásának be­
érkezte után lesznek felhasználhatók, _ addig 
azok a első fokú feloldás dacára is zár alatt 
állónak tekintendők.

Debrecen, 1917 október ho 21.
Polgármester.
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Fezsgős-duflót használt, de nem tö­
rött 1 kor. vesz „Török pezsgőgyár.“

wwwo I A senki fia
Ma, 

Kedden

Előadások 
6 kor fél 8 
tor ós '/» 
10 órakor.

bohó szerelmi játék 4 felvonisben 
Főszereplők Csertő» Gyula. Lenkeffy 

'^oé.S»"Slb^ 
és a kísérő műsor.

■■
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Színház. ’
Szerda délután: Rang és mód, Mfnjáték 3 

felvonásban, ifjúsági előadás.
Sserda este: Rang es mód, színjáték 8 felv. 

B) bérlet-Csíltartők: Carmen, opera, bérletszünet.
Stambul rózsája. (A színházi iroda je­

lentésű- .) Kedden este ismét a szenzációs sikerű 
Stunibul rózsája vau műsoron A) bérleten 
előadásban. Ezzel a bájos zen éj ti és érdekes 
,-.,elekményü operettel nem tud betelni a debre­
ceni publikum sem, mint ahogy Budapesten, 
Becsben is egykettőre százas előadásokat ért. 
ujeg. S a debreceni előadás uemcsak kiállítás­
ban. hanem a szereplők Játéka tekintetében is 
felveszi a versenyt a fővárosi előadás színvona­
lával. A ma. esti előadáson Kondzsa-Gült Gö­
rög Olga, Midilit Seregh Marosa játsza.

Rang és mód. (A színházi iroda jelen­
lése.) Az a rendkívül nagy érdeklődés és si­
ker amely Szigeti József Rang és mód cimú 
,<íinBiiivének előadásait kísérte a. közönség ré­
szére, arra indította a színigazgatót, hogy a 
.zerda délutáni ifjúsági előadás mellett estére 
is műsorra tűzte B) bérletes előadásban. A 
Rang és mód szerda délutáni ifjúsági előadás­
ra 50 filléresek és 1 koronások a jegyek.

Gyermekelőadás. (A színházi iroda 
jelentése.) Szombaton délután 3 órakor gyei- 
niekelöadás, melynek műsorán Ali baba és a 
negyven rablóvezér van.

A cigány báró. (A színházi iroda je­
lentése.) Szombaton este A) bérletben újítja, 
fel a színtársulat A cigány bárót. Az előadás 
érdekessége lesz, hogy Zsupán szerepét Hege­
dűs Ferenc, az Operaház tagja játsza.

Hella moja az „Eskü" című művészi 
értékű tragédia egyes jeleneteiben kiváló 
alakítást nyújt. Izgalmasan idegekre épí­
tett témájú film ez, úgy rendezés, mint 
fotográfia meglepően szép. A műsor má­
sik slágere a „Képviselő" című háromfel- 
vonásos vígjáték. Derűs és egészséges hu­
mor jellemzi minden jelenetét és oly ka­
cagtató epizódok sorakoznak benne, hogy 
a vígjáték-irodalom legfényesebb komé­
diáját, ismerjük meg cselekményeiben. E 
fényes műsor ma utoljára van az Apollo 
műsorán.

Osorios Gy., Kenkeffy Ica és Gyárfás 
Dezső ma utoljára az Urániában.

A lóváros legjobb művészeiben gyö­
nyörködött tegnap este az Urania közön­
sége. Csortos Gy., Lenkeffy I„ Gyárfás D., 
Heraszthy H., Lajthay és Sziklai ragyog- 
tatták művészetüket a „Senki fiá“-ban. A 
képek pazar kivitele, tisztasága, amelyek 
vetekednek az amerikai felvételekkel el­
ragadta a közönséget. Különösen gyö­
nyörű a harmadik felvonásbeli kerti ün­
nepély nagy balettel. Az Urániát megtöltő 
közönség nagyszerűen mulatott s a leg­
nagyobb elragadtatással távozott.

A Senki fia még ma van műsoron az 
Urániában. Jegyelővétel reggel 10 órától.
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Ut^onságnk.
Tanácskozás az ország jövőjéről. Az 

átmenetgazdasági tanács ma tartotta alakuló 
ülését Budapesten a régi országház tanácskozó 
termében Földes Béla miniszter elnöklete alatt, 
aki megnyitó beszédében hangsúlyozta, hogy a 
háború után a legfontosabb kérdés a. munkás­
ság foglalkoztatósa lesz és ezért nagyszabású 
közmunkaprogrammot kell kidolgozni. E cél­
ra szükséges a többtermelés behozatala, a vízi 
wök fejlesztése és a földgáz értékesítése. A fel­
szabadul katonai leltárt célszerűen kell lei­
használni, lehetővé tenni a visszavándorlástes 
megkezdeni az általános telepeités akciót. Ja­
vítani kell valutánkat, mert a túlságos bank­
jegyforgalom aláássaa pénz értéket és könnyen 
válságba, juthatunk, ha így haladunk. A köz­
pontok ellen igen sok, igazságos panasz hang­
zott el, melyeket háború után meg kell szüntet­
ni. A regi világot nem lehet visszaállítani, ha­
nem egészen uj világot kell teremteni: uj renat- 
sance-ot. Ezután a bizottság .tagjai letettek a 
fogarlmat, majd l’olónyi Géza üdvözölte a iiieg- 
alakult tanácsot, mint a békevágy első szülött­
jét. A tanács ne csak tanácskozzon, hanem eoc’ 
lekedjék is. nehogy imádkozó testületté váljék, 
hiditványozza, kérjék a törvényhozást, hogy az

------------- r——■"■■■'"■—
Äßyagiab rtndeikexésro adásává! ís támogassa 
a tanács nagy és komoly munkáját, Földes 
Béla miniszter is csatlakozott az J* ’díványhoz, 
mire a tanács alakuló ülése véget ért.

Eskütétel. Dr. Malatinszky Jenőt köz­
igazgatási gyakornokká nevezték ki s szolgá­
lattételre a rendőrséghez osztották be. A városi 
tanács tegnapi ülésén az esküt mér le Is tette.

Arcképes cselédkönyvek. A belügy­
miniszter megküldte a városnak azt a rendele­
tét. amely szerint 1918 január 1-től kezdve 
arcképes cselédkönyvek fognak kiadatni, A régi 
cselédkönyvek egyelőre 1918 január l-ig érvé­
nyesek. akkor azonban az összes cselédkönyve­
ket ki kell cserélni.

Kühlmann Béc-sben. Bécsből jelentik: 
Kühlmann német külügyi alállamtitkár tegnap 
délelőtt tárgyalt Czemin külügyminiszterre, a 
ki ebédel adott a tiszteletéi. Este az államtit­
kár visszautazott Berlinbe.

A köztemető tervpályázata. A közte­
mető tervpályázatának bíráló bizottsága meg­
alakult s annak összehívását a városi tanács 
1018 április 2-ikára tűzte ki. A pályázatot 
1018 április hó elseje határidővel hirdetik meg.

A városi téglagyár üzemben. Csóka 
Samu főjegyző bejelentette a városi tanácsnak, 
hogy a városi téglagyárban a téglaégetést meg­
kezdették.

Hitelesítő közgyűlés, A múlt héten 
megtartott várósi közgyűlés jegyzőkönyvét 
Weszprémy Zoltán főispán elnökletével tegnap 
htelesitették.

Harmadosztályú katonai órdemke- 
reszt. Dr. Kölcsey Sándor 2. honvédhu- 
szárebredbeli tart, hadnagyot a. hadiékitme- 
nycs harmadosztályú katonai órdemkereszttcl 
tüntették ki a kardokkal.

Karambol a brassói vonalon. Szom­
bat este a brassói vonalon súlyos karambol tör­
tént: a Budapest felé haladó személyvonat Össze 
atkozott egy magányosan szembejövő mozdony­
nyal. A két mozdony egymásba futott,, a sze­
mélyvonat csomagszállító és postakocsija poz- 
dorjúvá zúzódott, több személykocsi erősen meg 
rongálódott. A vasúti személyzetből 6 ember 
meghalt, 8 súlyosan, több könnyebben megsé­
rült. A halottak közt volt. Simonffv máv. tiszt­
viselő is, aki nagyösszegü pénzt vitt magával. 
•V sebesülteket segélyvonat szállított,i Kolozs­
várra. A karambol következtében a közlekedés 
9 óra hosszat szünetelt.

Kimustrált tehenek árverése. A városi 
tejgazdaság, folyó hó 23-án reggel 9 órakor 
tartandó hetivásáron fogja kimustrált tehe­
neit árverezni.

A kenyér ára. Tekintettel arra, hogy 
a kenyérsütő iparban szükséges anyagok, kü­
lönösen a. fűtési anyagok ára a kenyérárak 
legutóbbi megállapítása óta tetemes emelkedést 
mutat, a kenyér árakat folyó évi október ho 
23-tól kezdődöleg a további rendelkezésig u kö­
vetkezőleg állapítottam meg: Fehér kenyér vi­
szonteladóknak kg-ként 68 fillér, fehér kenyér 
fogavsztóknak kg-ként 70.fülért, burgonya­
lisztből kényéi' viszonteladóknak kg-kent 50 
filler, burgonyalesztböl kenyér fogasztóknak 
52 fillér, rozslisztből kenyér viszonteladóknak 
kg-ként 72 fillér, rozslisztből kenyér fogyasz­
tóknak kg-ként 74 fillér. A kenyérsütést a sülős 
végett átadott tészta minden kg-ja után 12 fil­
lér fizetendő. Debrecen, 1917 október 22. I ol- 
gármester helxett: Dr. loth tanácsnok.

Köszönetnyilvánítás, Mindazon ro­
konok, ismerősök, kik felejthetetlen jó felesé­
gem s édes jó anyára: néhai polg. Guthy lá­
váimé temetésén megjelenésükkel, vigasztaló 
szavaikkal mély fájdalmunkat enyhíteni igye­
keztek fogadják ez utón is halas köszönet un­
ket. Debrecen, 1917 otóber 22. A gyászoló csa­
lád.

A Liga és a Patronázs Egyesület ál­
tal f. hó 6 és 7-én rendezett Gyermek na­
pon. (Folytatás.) Klein Vilmos 100 darab 
levelezőlap, Hegedűs és Sándor papír tálcák 
Mihály Sámuel 2 doboz levél papír, Bányámé 
1 kenyér, egy kosai burgonya, Horváth szá­
zadosim busz kilogramm burgonya, Meissels 
Vilmosáé 100 drb. r.si-mb.e, dunnák alezredes- 
né I liter fekete kávé, 3 lök, dr, Balkányi Emil- 
né i liter kávé 2 kényéi, I Iái pesen ve, 2 Iqk, 
Fischloin IJermma 2 kosár alma. 2 Remei, 
Lederer Lujza l tál pecsenye, 100 difi, zsem­
lye, kolbász. Feiger Simonra- I tál pet-.ypyv, -
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tök, Geduaz Samuné 1 liter fekete kávé, 2 ke­
nyér, 1 doboz cigaretta, Bika szálloda 1 liter 

, fekete kávé., és likőr, Siláy Lajosné 1 kosár ten­
geri, 1 tök. Kovaliszky Antalné 1 tálca sü te­
lnél, y. Aczél Gézúné 1 tálca sütemény és zöld­
ségek, Szjkságné és Wolff Jánosné 1 kosár 
szöllő, 1 kosár alma, Sebltie Fráter Gizella I 
t/ilct sütemény, Hatósági mészárszékből Bő­
ihez Jeremiás 20 klg. bus, Mészárosok szövet­
kezete 5 klg. hús, Salvator kórház parancs­
noksága 1 egész birka. Singer Lajos élelmezi» 
10 klg. hús, zsír, paprika, tiszti étkezde Jj. 
klg. hús, Szliuka Károly 4 láda víz, dr. Cztikó- 
né gyümölcs és burgnnnya, Szántó Győzőim 
1 kosár szellő, Frigyes! Istvánná 1 üveg must, 
1 kosár szöllő, Fürst Ödönné .10 liter bor. Áron 
Jenő 5 üveg bor, Kemény Irén 1 kosár szöllő. 
burgonya, Rosinger Józsefné 3 üveg bor, dr. 
Tihunyiné 7 üveg bor, Dresdnern é 2 kenyér, 
dr. Szász Adolfné 2 kenyér, hagyma, Károlyi 
Sándorné sütemény, hagyma, Kontsek Géza (i 
liter bor. dr. Hajnalné 5 kgl. liszt, Sz. Tóth 
Béláim 1 tál tészta, Nagy Gyulánó szöllő, 
(Folyt, köv.)

Halálozás. Alulírottak a legmélyebb fájd 
Jómtól n f ei őrt szívva! tudatjuk, hogy a fetó 
Imt-ytlen jó féri, «des apa. nagyapa, unokate?/- 
vor és áldott emlékű rcíon: Varga Sándor, 
m. kir.dohánygyár nyugalmazott gyártási ügye 
lője, folyó hó 22-én reggel 4 órakor, életének 62. 
házasságának 2$-ik évében, bárom évi, de külö­
nösön 4 napi súlyos szenvedés után csendesei: 
elhunyt, Falajtlietetlen halottunk földi részei', 
folyó hó 24-én d. u. 3 órakor fogjuk Vargákén, 
Szoboszlai-ut 10. számú háznál, a ref. egyház 
szertartása sterijit tartandó gyászima után. 
Hatvan-utcai temetőben Örök nyugalomra h< 
lyezni. Végtisztességté,telére rokonainkat, bará­
tainkat, valamint a bánatunkban igaz részvét­
tel oaztozókat fájó szívvel meghívjuk. Áldás ev 
béke poraira. Bánatos özvegye- öz,v. Varga Sán- 
dorné sz. Tamaskovi-tg. Rozália. Gyermekei: Já­
nos nejével Varga Gizellával, Lenke férjével Ai- 
bertseit Ferenccel, Anfla férjével Mór Mihállyal. 
Unokái: Mór Ilonka és Janika. Szamos közeli 
és távoli lokonsag nevében is. A temetést Gebauer 
Károly- és társa temetkezési intézete rendezi.

Egy ápolónő, ki már ilyen minőségben 
volt, fölvétetik Hatvan-u. 2., ti vendéglőben.

„savoi>,<
a citromot teához, limonádéhoz, sütetné- R 

1 nyékhez és főzelékekhez teljesen pótolja |
1 deka, mely kicsinyben 36 fillérbe I 

kerül, bármihez 2 3 citromot úgy ízben,| 
| mint aromában, valamint savanyóságban | 
I teljesen pótol. Viszonteladónak árenged-1 
i meny, G

Kapható minden jobb fűszer és cse- M 
I mege kereskedésben. Egyedüli főraktár: u 

Grfinberger és Gifiofc § 
füszernagykereskedöknél, Csapé utca 161 

Óvakvdjunk a különféle silány utánza- fi 
toktól, melyek a valódi Savóinak semmi R 

tekintetben meg nem felel. 104SJ. .............  i h i - ■
Paczeltnél

igen szép chrysantheu- 
rnok. szinte mindszenti 
koszorúit helyett, alkal 
inasok, legolcsóbban -■ 
kaphatók. 6095

Kiadó
két szoba, konyha és 
mailek helyiségekből 
álló lakáé. Budai Ezsa 
iás-utca. 22. Értekezni: 
Glück H. és Táráa 
cégnél, Badogos-utca 
4.59B1

Mosásnál
az „Aerówasch“ kézi 
mosó gépnek egy taka­
rékos lázi asszony ház­
tartásából sem szabad 
hianyzani. óriási meg­
takarítás ideiben és — 
szappanban. Ezelőtt. 1 
napi kincs munka, — 
most 1; órai szórakozás 
J.gy kisrúlék ura 24 K. 
KaphntA T^tli Gyula, 
vasúzfi-tíuHi- a város- 
1.s^t-kúu. 5165

Zonöorásnl 
kezdőket és haladókat 
valamint inttgyár nó­
tákra tanítok. Eötvos- 
utca 8E’. °®67

Urlnönél 
magános úrnőnek, • 
bútorozott szoba kiadó 
vagy leánynak. Cim a 

kiadóim atajbain_ 620-'
Alma, 

különböző nemos fajú, 
tartós, kézzel szedeti, 
kapható. Baross-u. 15- 

filfill
Házvezetőnő, 

ki mindennemű házi 
munka elvégzésére vá- 
lalkozik magánon fér­
finél alkalmazást, kap 
Ferenc Józaef-ut 26. 
II. em. 9. _____ 6213

Nyugalmazott 
tanító, badmentes, pw 
fect német, aki a - 
könyvelésben nagyobb 
gyakorlattal bír, mér­
legképes, könyvelőnek 

vagy megfelelő irodái 
rponka-ra ajánlkoaijy 
Qljn a kiadófirvaíiübB^

Hgy í 
szobás lakna kiadd.

i Ugyanott silón etmtó.
, tókay-uu.a 3. 62IÄ

Tapasztó 
jóid kap ható,

1 pót u. 4 6207



UíllíREtJZENI VJSÄG
Kiadd

‘átalló .‘2 lóraj vagy — 
raktárnak való helyí- 

Beké.« Emilnél, — 
■ érásmarty-utca 1.
_________________ 6804

Jókaiban
>3,C fjsz-hármónhmal 
használatra kauható.

EgyMe-tór 11. ez? 6205 
Kiadó

asonaal, nagy utcai hu 
torozott szoba, álőszo- 
torozott szoba, clőszo- 

bávaJ.JKossuth 6. 0047
Vízvezetékek

:s kutszlvattyuk javí­
tását legolcsóbban vál­
lalja; Emerich Vilmos 
Hatvan-utca 10. az. -— 
Telefon 10—12. 6217

E#r
újságba csomagolt fe­
liér kócsag, a Piac­
utcán elveszett. Megta­
láló Hiesz kocsigyár­
ban jutalomban réyze- 
süL _______ _  6216

Kereik
az 1917—18 gazdasági 
évre, haszonbérbe. 60, 
60 hold prima szántó 
földet, tanyával, Debre 
cen városa közvetlen 
közelében. Részletes — 
felvilágosítással a 3. 
honvéd pótzászlóalj él­
elmező tisztje, (Péter- 
fla-utca .58. I. emelet 30. 
ajtó (szolgál.)

Borsod-Miskolczí és Debresseai Istwn GőMaiogg ®észyéoytársaság.

Kereslet
Aranyatoadstft,

I brilliánst, zálogjegyet 
i vesz, meghívásra hát- 
I hoz Jg elmegy. Steiner 
| Mihály, Széchenyi-u 19.

Klmlgáló
nő jobb családból való 
SO—SO éves, ki a számo 
Iáiban jártassággal bir 
felvétetik Tóth Gyula 
vasüzletóben, várna-
háza sarkán. 6149

Házaspárt
keresek november 1-re 
kertművelésre. Lakást 
adok. Cirn Piac-utca 41 

1 házmesternél. 6186

I takarítónő kerestetik. 
I délelőtti órákra. Széch- 
L enyi-utca 13. sz. emelet 

6161 j ' ■ —-
Házi szolgának 

alkalmas ember és egy 
ló—-1G éves kifutó flű 
állandó alkalma zá sra 
kocrstíítik. Tóth Gyula 
vasüzletóben, város­
háza sarkán. 6150

Uj hóit 
veszek, hordót adok — 
hozzá. Hatvan-utca 2. 
vendéglőben. 5Ö24

Szakképzett vincellér azonnal fel­
vétetik. Értekezni a — 
Royal Mállódéban.

6127

Vennék
kétkerekű vaskocaitj 
liszt hordásra, Koch 
Géza, Eriuihályfa.lva, 
_______________ 6212

SeeUd
ügyes házvezetőnőt ke 
resc-k. Enekesni d. e. 
S- 10-ig. Szappanos 21. 
________________6211

Lakágt
keresek. Közvetítőt díj 
jazok. Két szoba, kony- 
ha vs jé rnellékhelyi- 
s“Zek. Esetleg bútor- 
ózva. Vjkert Andrása? 
ILL......... .........  6203

Hérrasetőnő
ki jó) főz és a háztar­
tás minden ágában jár 
tas> vidékre kerestetik. 
Hatvan-u. 76._ 6218

A Hcmokekit,
Papp István-utca 24. 

Ilgen szép hét hóz 850 
□-öl szőlővel, felerész­
ben is eladó. Értekezni 
lehet Vígkedvű Mihály 
ut.ra 4. sz. alatt. Papp 
.’ántis tulajdonossal.
___.___ 6181

Könyvelésben
; rt- irodnt teendőkben 

teljes gyakorlatai bíró 
tisztviselő áliandó al­
kalmazást nyer a Vas- 
bljtorgyárhaai. 612P

Egy
Mjái-6 fózönő kereste- l 
tik azonnali belépésre. 
Kossuth-utca 29. 6082

Kiszolgáló 
leány felvétetik. Hat- I 
van-utca 2. Vendéglőbe ' 

5925

| »M és 1«H
évi takar bor eladó. 

I Ugyanott faj almák — 
I kaphatók. Tóth Sán- 
I der, Erzsebet-ut áO. sz. 
i__ __ __________ 6200
I iileoó
j toilette tükör, Batthj- 
: ányt 14., az mb arban. 
.6209

Munkás
' leányok és kocsisok — 
) felvétetnek. Honvéd-u. 
|l<k —.......  6223

Sovány
I libát, jó húsban levőt, 
30 darabüt veszek. Hat 
van-utca 76. 6219

Találtatott
I egy barna him vizsla 

kutya. Cím a kiadó- 
1 hivatalban. ffigo

Vasárnap
sete, a Bika nagvter- 

I méhen egy fekete szőr­
me gallér elveszett, a 
becsületes megtaláló 
kéretik Egymalom-utc a, 

I 9. sz. alá vigye el, hol 
I illő jutalomban része- 
( sül- 6237

Kocsisok
I díjazásért melegágyba ■ 
• való szalmairágj-át ke i 
I res a gazdasági rok- ■ 
. kant iskola. Kishegyesi - 
1 ut 46. sz. 6133

ESadás
Uj tengeri 

daráló eladó. Teleki-u. 
5« 6175

I Jutányos
íren eladó Kuruc-utca 

I 72. számú 1110 négy- 
! szögö! btótelek, egy — 
szoba, kmy.-ha, kama- 

j rából álló téglából óp- 
j tilt cserépíedeles ház- 
j ::a‘. Ürteskazni lehet 
i Mimikor, helyben a tu 
1 lajdonoasai. 6081 
I ~ Egy------------

elegáns női téli felöltő 
I riadó, Garai-utca 18. —
■ pince.__________  6214

Utódé
; sépl-tgép 4-es, napon- 
j kinti tel.iesilmi'ny 56-60 
i mázs-i «motorra' vagy 
i járgánnyal (1 ióvai) is 
hajtható. Kisgazdáknak 

; különösen alkalmas. —
■ Cint kiadóhivatalban
I ______ _ 306

Eladó
I házaink, Csapókért, —- 
l Kinizsi-utcán 12, U, és 
I 15 számú. 6201

Király.féle
■ házi malom eladó. Pe­
reces-utca 20._ 6222

Eladó
egy jó karban levő be­
rakott .«pariiéit, 2 sü­
tővel. Értekezni Cso- 
metertb_9. 6180

Eladó
29 hold szántó és szc- 
natermő föld. Értekez­
ni: Féterfta 71. 6100

Eladó
3 drh. öntött vaskály­
ha fával, szénnel fűt­
hető eladó. Vörösmar­
ty-: nca 5. alatt, háztu­
lajdonosnál. 6094

Alma,
I bor, dió és száraz tü. 

zjfa különösen sütőd 
részére alkalmas 
I>arose-utca 15.

Egy
I vaskályha, nagy del.
I kemence, 2 uj vizta ' Ittny, egy 13 fÄ;
i ló‘ra. Vendég"]
i - ----- 6200

_ Eladó
I Péteriia 4. sz. ház. Er. 
tekezni Barabos-u. 9

I __ ____ 61(10
Eladó

egy nagy Smvrna «zú.
I nyög. Jonathán aim-. 
i kilónként is. Kossuth.
I uiCL-Jt-jonMllctt. 6049

Sámsoni
í Kulcsár kertben 2 ég 

fél nyilas szőlő ég m;1,
I gos-utca 7. számú há-.
I eladó. Értekezni Ma- 
, gos-utca 9. 6221

íAlma
. kilója 1.50 ás 2.40 kof

i Tartós
fmom

fajok
! kicsinyben és nagyban
i kaphaiók a Hatvan-u
i állomás mellett. Széch­

enyi kert, Sesztina-utca

Hirdetmény,
Ml sm darab u) réawiny, az uj 3500 darab fe rég? 32 MOÄ'?“ <»lytM«tog kibacsá- 

4?Ze-1; ísat,ar“z,atJ alaPJ*n ezen részvények birtokosainak u l“alí atvetelrc felajánltassanak.
mellett ajánljuk fel átvételre: sósainak a tentemlitett 9000 darab uj részvényt a következő feltételek

í KÄ XSÄÄ-i.k'Ä V“ fövény vehető át.
. . 3- Aj átvételi Jog, auak kmOalwil elveslléséaVk taíhe'mJnM'/TqíJ1 J“e’ ■, t.
5-lg bezárólag hétköznapokon a rendes hivatalos pénzttó órákat/91 ÓV1 oRtober h° 2a étő1 kezdve, 1917. november

(V. her., H^lneád-Utea á),
Debreczenben a társaság pénztáránál,
Kassán a Csányí inűmalom pénztáránál,
Eperjesen a Nagysárosi műmalom pénztáránál

a következő 4. pont határozpiányai szerint, gyakorolható.
Ezen határidő leteltével az átvételi jog megszűnik.

zelt jegyzék kis^éfe’^ moíéVöVtTnSwSk^ «elvényiv nélkül, számszerint rende-
nemkülönben ezen űrlapon azokat a neveket“ 11' 1 e-itentvégett ugyanott be- 

•OyidejÜleo az uj részvényekért darabonként 800 koronát' továbbá e n ü ■ “ J ,re?f?,V.‘ycket kiánittatni óhajtja, és 
jáig ezámitásba veendő 5 százalékos kamatút, valamint \ d-u-nbonK os*wnek 1 ” ‘ Január hó 1-től a. befizetés nap-
llletéket készpénzben lefizetni. ■ VH,aiIum a darabonként 2 korona részvény-kiállítás és fokozatos bélyeff-

_ 5. Részvényhányadok nem adatnak ki; ha azonban olv rászvénve« » ■
jogát gyakorolni kívánná, úgy minden régi részvény után 20(í’kffl™m'“'i '• m - negy]lel 'kevesebb részvénye van, átvételi abvflzetés napjáig számításba veendő 5 százalékos ka in a ta valrm i 'in ‘mii ?'’-k -nz (is‘SZfiE,’ek 19'7 január hó 1-tól 
illeték hányád készpénzben! lefizetése ellenében egy darab iaazolvánvt í >>i> 'V.n i* U8’° ’']s:;A' n-vk,í,,!lta's és fokozatos bélyeg részére az átvételi jog gyakorlását tanúsítja. igazolványt kap. amely egy teljesen befizetett részvénynek 7/
»rttoh’ltÄl-r ‘Ul“' >-r.rtnjekM a f0„, lmgMvozelt pí.natoA 1[ÖM, az ffmdynii a

6) “nXÄrtuSd£i tóműtotóm tSöfcÄtajrttart “Sl/Ä
Ugj. az ideiglenes elismervények, mint az igazolványok ’iI'iikm»!.™» . , ■ ....
7. Az ideiglenes elismervények végleges uj részvénvekve Mi- k-kiri nlJszóm i-egaláirassal vannak ellátva.kezdve becserélhetők. ’ uj leszvényokie Miskolczon, a társaság pénztáránál 1918 február hó 15-tfil
8. Az Igazolványok, amelyekből négy darab beszolgáltatása etiv uí a», a» a

1918 évi február hA ÍH A»«i i. j B . . reszvény ^'ételere jogosítja fel a bemutatót,
, évi február hé 13-étol kezdve legkésőbben Í9I3 méűr« hA

Miskolczon a. társaság pénztáránál részvényekre becseiélendök mert i i * ®*
el fognak adatni és az értük beolyó összeg az ira^h-ánvio^ítóTni^tóv'0'’bT/‘ a ™epfelc10 részvények tőzsdei árfolyamon 
kamatlábbal kamatoztatni. b ^azoivaiiyjogosultak javara társaságunknál mint betét fog a rendes betéti

Kelt Miskolczon, ,1917. évi október hó 20-

A BORSOD-MISKOI.CZI £S DEBRECZENI ISTVÁN GŐZMALOM
__  .... ________ RÉSZVfiNYTARSASÁG IGAZGATÓSÁGA
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